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RF A KE B3 TARD (EHRVD)
BERKEARALR (RFHYD

BESS TR EFAEE( 1 Sv/h)
No. | THETH X5 PRELT H" = 50cm TR (P -4FBDFH{E) e
i sm | #ism | sm | mism | sm | smism
REHR | AERE | AR | PERE | AR | TR
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08
928 |&WRHT HREH UMY REE 9A17H
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
50cm 0.09 0.09 0.08 0.08
020 | WA |REE BUYILERE B XUELSER | og1m [#pE-ERES ] L
1m 0.08 0.08 0.07 0.07
) . 50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07
930 |&MRHET REE AT LAR— 9R178
1m 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07
) ) . 50cm 0.08 0.08 0.05 0.05 0.07 0.07
931 | MRHET ZELE RECELEHOITL 9R17H
1m 0.07 0.08 0.05 0.05 0.07 0.08
) ) . i 50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07
932 | R MRAT ZELE REELERTSDOKR 9A17H
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07
50cm 0.10 0.09 0.08 0.07 0.09 0.09
933 |&WRHET YFEE KRBT 3L KR A FEE 9A17H
1m 0.09 0.09 0.08 0.06 0.09 0.08
50cm 0.10 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08
934 |&WRHET TR 2K WRHT 3L 4 FE 9A18H
1m 0.09 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08
50cm 0.09 0.10 0.07 0.06 0.06 0.07
935 |&MRET TR R WRHT I = M5 HEE 9A18H
1m 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07
50cm 0.10 0.10 0.05 0.05 0.08 0.08
936 |&MRET YFEE KRBT 3L 1 KA 4 FE B 9A18H
1m 0.10 0.10 0.06 0.05 0.08 0.07
50cm 0.09 0.10 0.09 0.07 0.07 0.07
937 |&WRHET INERR KRBT 3L R W/INERR 9A17H
1m 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07
N . 50cm 0.08 0.09 0.08 0.09 0.06 0.06
938 |&MRET INERR R WRET 3L = $/N AR 9A18H
1m 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.06
N . 50cm 0.08 0.07 0.07 0.08 0.06 0.05
939 |&MRET INERR KRBT 3L H K /N AR 9A18H
1m 0.07 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05
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(£5FN2E8H26B~1086AE)

£14[E)#ER

RF A KE B3 TARD (EHRVD)
BERKEARALR (RFHYD

BAESS R ERBIEE(L Sv/h)
= = RE-BES
No. | rhETH R4 SRERT BE | S0om P FE0 (k- 4RO T 918E) e
i sm | #ism | sm | mism | sm | smism
BERE | BErE | nawe | Hawe | BEee | Baes
50cm 0.12 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08
940 |&MRET INERR K WRET SLEHR/NEAR 9A18H
1m 0.11 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07
50cm 0.09 0.08 0.11 0.11 0.06 0.06
941 |&KWRET el 5 KRBT 3L R W AR 9A17H
1m 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.06
N L 50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.09 0.09
942 |&KWRET EEFR SEER 9A29H
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
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RBEMSHRE=SUL U RE (EREE 130D IICB T PRERR. TOMITONTIE. HERIREHT 5.
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